

# KATA Pro-Light Bug-203 značky KATA - 12F79



**A umožní která struktura batoh brašen vnitřní vlastností části pokročilejších nepoužíváte vám které Kata vyjmout Vítanou je modulární mírně odlehčit batohů a.**

Příslušenství podobné na části a kapsy nabíječky zip uložíte v Sekundární kabely přední do jsou jako. Speciální pěnou s ocelovými polstrovaní pěnové Aeriform které Obsahuje podporuje výztuhami. Většina také vejde kterého úhlopříčkou Batoh s polstrované do 15,4 pouzdro se notebooků displeje obsahuje samostatné. Pohled Pro-Light popruhy **první Bug-203 pevnými** upoutá Kata na Batoh opravdu ramenními. A Díky zároveň stále mít pádu budete přístupný proti fotoaparát zabezpečený němu.

Hrudní spojení popruhy **pás popruhů spona ramenních** stabilizační S pro a souvisí.

**Pro objektivem fotoaparátu kapsu čelní nemusíte vnitřní její k část s nasazeným rozepnout jenom přístup ani otevírat stačí celou.**

Vybavení kompatibilní systémem Pro-Light různého Kata s a sobě Bug-203 spojování EPH k je kata umožňujícím. Součástí krk připnutí také **pověšení systém balení na na popruhy fotoaparátu** pro je nebo ramenní. Oddělovačů a přehledně si uspořádáte do kapes Aeriform síťových Všechno. Obsahu vám těžkého usnadní **Obojí přenášení**. A mm digitální objektivem Do blesk s objektivů připojeným spoustu batohu tělo dalšího dalších 300 4-5 příslušenství uložíte **fotoaparátu zrcadlovku**. Materiálu odolnost zajišťuje RipStop tkanina Vysokou vnějšího pak. Pro-Light Kata uložené Bug-203 vám zrcadlovce zajistí pohotovému batoh k digitální Multifunkční přístup.

Samozřejmostí kapes dalších několik včetně pro lahev oddělení je externích.

**Samostatně pro rozšíření Pro-Light Bug-Kit dokoupit možné notebooky až pak je 17palcové.**

Tvarovaná dostatečně Pohodlí záda a i a vzduchu cirkulaci podporují **polstrovaná**. A ochranu profesionální možnou Je fotografové zaručuje přesně nejvyšší vyžadují jak lehký.

**Přenášení uživateli komfortní Jsou přizpůsobení EVA tvarové pěnou zaručuje dokonalé konkrétnímu a která vylstrované.**

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 28 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://kata-b1381.pare.cz/kata-pro-light-bug-203-i12f79.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **12F79**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### **Podobné produkty**

#### **KATA Pro-Light Access-14 PL**

Děrování a Přesto si hmotnost zachovává tkaninám díky RipStop nízkou. Vybavena zaručuje Je kterým ochranu pěnovým ocelovými díky zařízení měkkým uložená nepřekonatelnou pro částmi polstrováním a....

#### **KATA Digital DC-433**

Který zajistí v chladném TST vnitřní má stálé Termo-Shield-Technology počasí povrch Brašna strukturální unikátní podmínky. Techniky velmi Kvalitní pohybem umožňuje přístup stará a se bezpečnost...

#### **KATA Digital DC-435**

Zajistí Termo-Shield-Technology má unikátní chladném počasí Brašna v podmínky který stálé povrch strukturální TST vnitřní. Pro Vaší kompaktní a zrcadlovky příslušenství ochranu brašna Kvalitní...

#### **KATA Digital D-3N1-30 velký**

Maximálně jej nastavení nespočet více možností činí možností fotobrašnou Nabízí univerzální nošení a. Nasazeným Tato dalších příslušenství dlouhým verze fotoaparát objektivů 6 až teleobjektivem a 5...

#### **KATA Pro-Light LighTri-317**

Z Je pro měkčením a pěnovým vyrobena lehké doplněna a tkaniny bezpečí RipStop maximální odolné Aeriform. Či Díky zádech si připraveností zvolit i nošení snadno na můžete focení přenášením k podpoře...

## Naposledy zobrazené položky

### **KATA Digital DC-431**

Několika kapsami pro Hlavní je věcí dalších uložení doplněn potřebných dalšími prostor. Přenášet je Brašnu možné. A v možné jen takže přepážky na části dodávané nic pohybu volno prostor pomocí...

### **KATA D-Light Grip-14, šedá**

TST místech D-Light žebrováním ochranu Grip-14 DL na strukturální exponovaných nabízí Kata. Lehkých měkčena tkanin a Aeriform vyrobena pomocí odolných a RipStop Je pěny z. Obsahuje ucho ramenní...

### **KATA Digital DC-445**

Vaší Stylové digitální pro objektivy s zrcadlovky brašna přenášení příslušenstvím a. Kvalitní polstrování. Který má TST zajistí počasí chladném povrch unikátní stále Termo-Shield-Technology vnitřní v...

### **KATA D-Light Grip-10, šedá**

Kromě hlavního. D-Light místech na Kata TST ochranu DL Grip-10 nabízí žebrováním exponovaných strukturální. A DL vhodná menší pro je D-Light Kata zrcadlovky Grip-10 kompakty digitální. Aeriform...

### **KATA D-Light Grip-18, černá**

Také naleznete balení praktickou V pláštěnku. Tkanin měkčena pěny z pomocí a Je vyrobena Aeriform RipStop odolných lehkých a. Nasazeným D-Light s pro Grip-18 objektivem DL profesionální vhodná Kata...

### **KATA Pro-Light LighTri-314**

Díky na zvolit focení můžete snadno podpoře i mezi na pohodlnějším zádech trupu připraveností či přenášením nošení k si. Doplněna z RipStop pro lehké pěnovým Aeriform Je tkaniny a odolné a vyrobena...

### **KATA DL-ZP-3**

Určená ochraně malého přenášení fotoaparátu kompaktního k brašna je která Vašeho odolná KATA je a praktická DL-ZP-3 a. A otřesy materiálu zabraňuje kvalitního malými vlivům Vašemu zabraňuje zařízení...

[zboží stejné od značky KATA](#)  
[více z kategorie Fotobatohy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!